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【特征描述】 
· 光源： 高可靠性光源； 

· 结构设计： 采用高强度的环保特殊材料，可抵抗泳池环境中的各种化学物质；

· 光学设计： 独特的光学结构设计，确保表面均匀发光，无阴影； 

· 环境特性： 耐盐（耐盐＜4%）、耐酸碱腐蚀，抗泳池活性氯(耐活性氯＜10 ppm)  ，抗UV；

· 工作/贮存温度: Ta:-20~50℃ / 0℃～60℃，

· 质保：5年质保,工作寿命≥60000小时。

【产品光电参数】 

彩光/有色光 - 24V

规格型号 色温/颜色 显指 电压
（V）

额定电流
（A/m）

典型功率
（w/m）

最大功率
（w/m）

流明
(LM/m) 使用长度 备注色温范围

规格型号 色温/颜色 显指 电压
（V）

额定电流
（A/m）

典型功率
（w/m）

最大功率
（w/m）

流明
(LM/m) 使用长度 备注色温范围

*

*    依照《GB 37488-2019 公共场所卫生指标及限值要求》，游离性余氯浓度范围：0.3‒1.0 ppm
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白光幻彩 - 24V

RGB/RGBW幻彩 - 24V

规格型号 色温/颜色 显指 电压
（V）

额定电流
（A/m）

典型功率
（w/m）

最大功率
（w/m）

流明
(LM/m) 使用长度 备注色温范围

规格型号 色温/颜色 显指 电压
（V）

额定电流
（A/m）

典型功率
（w/m）

最大功率
（w/m）

流明
(LM/m) 使用长度 备注色温范围

备注： 1、以上所有参数基于1m标准产品进行测试；
2、光通量允许有-15%~+15%的误差范围；
3、以上参数均为典型值； 

【产品配光曲线】 

 配光曲线

注:曲线为灯具在不同投射距离下的照射区域及区域内平均照度.

有效平均照度

注：以上数据基于24V单色90显指4000K色温，若需要其它款型IES文件，请到IES资料库下载对应的款型 。
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EP(TPU)：
IP68

80mm

AS-AWS1018P-30

30x16x26mm

KA-M4

1 PCS

PC卡子 PC型材

16mm

30mm

26mm

水泥砖墙体

950mm

φ 120mm

22mm

32mm

14mm

32mm

14mm

22mm

60mm

16mm

26mm

【产品堵头信息】 

产品首端在拼接时，型材
至少预留间距。

产品尾端在拼接时，型材
至少预留间距。

【产品配件信息】 

型号：
尺寸：

螺丝型号：
螺丝数量：

AS-AWS1018P-950

950x16x26mm

KA-M4

3 PCS

型号：
尺寸：

螺丝型号：
螺丝数量：

螺丝

胶塞

水泥砖墙体

螺丝

胶塞
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【产品接线信息】 

2PIN

Red：+
Black：-

4PIN

Black：+
Red：R
Green：G
Blue：B

5PIN

Black：+
Red：R
Green：G
Blue：B
White：W

5PIN

Red：+
Green：A/DAT+
Blue：B/DAT-
White：PI
Black：GND

*  涉水建议增加IP68接线盒使用！
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AWS1018-5m 5000*10*18mm

10000*10*18mm

10M

20M

30M

60M

1.1Kg

2.2Kg

6.6Kg

9.36

8.8Kg

0.48*0.48*0.23

15.5KgAWS1018-10m

Under Water
Neon

φ≥400mm

UNDERWATER NEON
STRIP

Usage Environment（underwater≤3m）

The user manual of this product applies to underwater neon products
such as AWT2020 and AWS2020. For more product information, please
visit the Chinese official website of Hua Cai at cn.colorsled.com. Due to
model iterations and updates, we reserve the right to make changes to
technical specifications without further notice!USER MANUAL V1.0

3m
Max

IP68 waterproof junction box
IP68 waterproof junction box

IP68 waterproof junction box

IP68

φ≥400mm

IP68

IP68

Precautions before installation
④ No stretching② No pedaling ③ No distortion

Neon Strip Bending Radius & Note

Top Bending Side Bending

① Bending Direction & Min. radius ② Side bending prohibited

Note：
1. Due to the different types and attributes of neon lights, please refer to the line marks
   for the bending radius

Luminous surface

① Bending Direction & Min. radius ② Top bending prohibited

Note：
1. Due to the different types and attributes of neon lights, please refer to the line marks for
    the bending radius

Luminous surface

Profile installation
① Install with the countersunk screws provided. Do not use screws of other
    types or sizes that do not meet requirements.

TA Screw PA Screw

② Install neon strip in the correct position

Install correctly

Turn off the power before wiring ！

Wiring Diagram

！ Notes
1. These products are subject to thermal expansion due to temperature changes. 
   Thermal expansion must be taken into consideration for installation in environment with wide temperature change.
2. Use water and methylated alcohol to clean the surface.
3. The product has achieved an IP68 ingress protection rating. Please use the brand's matching waterproof wiring system.
4. The product is suitable for underwater and indoor use, but not for outdoor areas with temperatures above 50°C.

① Non-dimming connection mode

Waterproof power supplyVAC
220V

Waterproof
power supply

Waterproof
power supply

② Dimming connection mode
VAC
220V Amplifier

Controller

【产品包装信息】 

产品尺寸产品型号类别 产品
数量/盒

产品
数量 /箱

产品
）㎏（ 重净

每箱
）㎏（ 重净 ）㎏（ 重毛 外箱尺寸（m)

【质保及售后】 

为了保障您的权益，提升产品体验和服务质量，特制定以下《产品质保声明》。本声明适用于华彩光电生产的所有灯带和霓虹灯带产品。

一、质保承诺

华彩光电郑重承诺，对于符合以下质保条件且在质保期限内的产品，我们将提供“以新换旧”服务，即替换出现以下故障的产品：

1.功能性故障： 1.1 光源无法正常工作（因材料或工艺不良导致无法点亮）。

2.外观性故障： 2.1 拆封但未使用状态下，产品本身的严重外观问题。

二、质保范围不包括

以下情况不在质保范围内：

1.长期持续使用造成的光色坐标漂移、光通量衰减、产品外观和颜色变化等。

2.用户自行实施的不正确使用、安装或改装等行为造成的故障。

3.产品在未与我司充分沟通的情况下，用于矿井、特种设备及其他特种照明领域的应用。

三、质保服务补充条款

1.申请质保服务的产品应正常安装、使用，且配置状况需与出厂时一致。

2.用户需按照华彩光电提供的安装说明、产品规格书等信息，确保产品在匹配的温度环境及应用环境中合理使用。

3.华彩光电质保产品仅适用于通用照明及装饰照明应用领域。

4.华彩光电仅承担符合条件的“以新换旧”服务，不承担相关物流、人力等费用或其他直接、间接费用。

5.华彩光电确保替换的新产品达到或超过原产品的性能和规格，并对此保留最终解释权。

6. 其他约定的使用场景质保，请与公司合同约定为准。

请您妥善保存本声明，以便在需要时作为质保服务的依据。如有疑问，请随时与我们联系。感谢您的支持与信任！



测试项目

冲击锤 0.7 J （IP低于67时，这里为0.35）

IP67

φ150mm的木盘，60N拉力,室温下卷绕10次,冷处理后卷绕
10次（-15℃±2℃，16h)

卷轴缠绕，低温箱-15℃±2℃，16h后，绕卷222轴2圈

低温箱-15℃±5℃，16h，砝码从100mm高度落下

间隔200mm（含焊点），上下弯折各100次

200mm间距（含焊点），左右弯折各100次

顺时针扭曲5圈后放松，反复扭曲200次

重复拆装10次

80摄氏度，168小时

零下40摄氏度，168小时

≦ 2MΩ

500V

60度，85%RH

5% 盐溶液浓度，24H

每一暴露面承受5次碰撞

35摄氏度，6000小时

10s 开，10s关，10000次

GB-7000.1

GB-7000.1

GB-7000.1

GB-7000.1

GB-7000.1

GB-7000.1

GB-7000.1

Colors

Colors

Colors

Colors

GB/T 2423.2

GB/T 2423.1

GB/T 2423.3

GB/T 2423.17

GB/T 20138

Colors

Colors

机械强度

防尘防水测试

缠绕测试

低温缠绕测试

低温冲击测试

绝缘电阻

电气强度

密封灯条上下弯曲试验

密封灯条左右弯曲试验

密封灯条扭曲试验

密封灯条拆装试验

高温存储

低温存储

高温高湿工作

盐雾

IK测试

常温老化

开关冲击

安规测试

机械可靠性测试

环境可靠性测试

测试要求 参考标准 测试方法或条件

【可靠性测试】 



【注意事项】 

禁止踩踏

!

!禁止弯折!禁止拉拽!

1. 安全用电              ·非专业人士，禁止安装或拆卸灯条。

                                       ·驱动确保电压匹配产品，避免过载或短路。

                                       ·水下使用需选择产品配套的IP68接线系统，防止漏电。

                                       ·请使用隔离电源驱动LED灯条，且恒压源的纹波小于 5%.，不能使用阻容式降压 、非隔离等类型电源驱动 LED灯条。 

                                       ·在实际的应用中，电源应保留20%的余量(建议只使用80%的功率)，以保证足量的电压驱动产品 。 

                                       · 请小心操作，在电源接通的情况下 ，切勿触及交流电源端 ，以防触电。

                                       ·注意电源线的正负极 ，切勿接错，确保电源与产品的电压一致 ，以免造成产品损坏。 

2. 安装环境              ·泳池（喷泉池、水池等）环境的活性氯浓度应当 ＜ 10 PPM，盐浓度应当 ＜ 4% 。
                       * （ 依照《GB 37488-2019 公共场所卫生指标及限值要求》，游离性余氯浓度范围：0.3‒1.0 ppm ）

                                                       ·避免高温环境（如靠近暖气、火源）及腐蚀性气体/液体区域。

3. 安装注意事项     ·使用专用型材或卡子固定，避免弯折或拉扯导线。

                                        ·接线时确保接触牢固，防止虚接引发故障。

                                        ·在安装过程中请避免对产品进行刮花 、扭曲以及不规则的弯曲 ，否则会有可能给产品造成无法修复的损伤 。 

                                        ·为保证灯带的寿命和可靠性 ，请不要在限制弯曲半径以下的弧度弯曲，过小的弯折半径将会损坏产品本身 。 

                                        ·如实际应用长度超过了规定使用长度 ，会导致灯带过载发热 、亮度不均匀等现象。 

 。） 等胶璃玻于限不含包（ 品产定固剂接粘性碱，性酸何任用使禁严 ·                                        

                                        · 不同尺寸规格的产品在相同色温值下因结构差异 ，产品最终色泽略有偏差，在使用前需做好确认。

                                        · IP68防护产品不能自行裁剪加工。

                                        · 工程包装类霓虹收放,施工时请使用放线架,避免产品受拉扯力造成损坏。

                                        · 施工安装过程中严禁使用502/705等含

                                        · 泳池霓虹产品水下接电或者两条产品出线互相连接时，请采用带认证或经测试通过的专业级IP68防水接线盒且妥善安装。

                                        · 泳池霓虹的电源驱动或控制类设备，应远离水源，以免导致驱动控制系统不能正常工作。

有易于硅胶发生化学反应的粘接剂，建议使用硅酮密封胶粘接

4. 使用与维护          · 长时间不使用时，断开电源以延长寿命。

                                        · 长期存储以及裁剪使用后的剩余产品都务必要 做好密封措施，避免暴露在醛类/苯类等有机环境中

                                        · 为了使眼睛不受到伤害 ，尽量避免长时间凝视正在点亮的灯条发光面 。 

                                        · 产品安装使用时，建议让产品整体处于相同的环境条件中，避免因产品暴露程度不同及环境条件差异造成产品胶体颜色变化不一致现象

5. 环保处理               ·废弃灯带需按电子垃圾规范回收，不可随意丢弃。

                                        ·更换灯带时优先选择可降解或节能型产品。

6. 其他声明               · 批量生产时每5米内允许有1-2处拼接。     

                                        · 由于材质特性，产品长时间使用后，外观颜色发生轻微变化属正常现象。

                                        · 产品安装使用时在Triac等调光器与调光电源时，务必针对产品与调光器、调光电源进行匹配性测试，以确保充分适配。若在此过程中遇到任

                                            何问题，欢迎联系COLORS获取专业技术支持。


